



Scan to Follow

点击上方蓝字关注我

清爽的秋天来了  
山峦间层林尽染  
田野里瓜果飘香  
到处一片丰收景象  
公司客户及用户难掩收获的喜悦  
纷纷发来视频及图片  
分享硕果累累的开心时刻

一、 艳阳天，让杨山酥梨更香甜



安徽砀山县唐寨镇张青珠种植的15亩酥梨挂满枝头，煞是喜人。

2019年，张青珠用了艳阳天19-5-26海藻肥和17-5-28光合A+肥料。今年大部分单个梨重量在0.8斤左右，在未施用艳阳天肥料以前，他的酥梨达不到这个质量。同期对比，用了艳阳天光合A+肥料、海藻肥高钾肥料的梨树，根系主根发达，枝条多抽生两个枝条，花芽结果力强，坐果多。据张青珠介绍，他的梨园估算产量11000斤/亩。

戳视频，了解更多内容



今年前期雨水内涝，但施用了艳阳天海藻肥的梨树表现非常好，果肉脆甜，口感好，枝条挂果率相当高。



张青珠的梨园

艳阳天给果户带来看得见的收益，张青珠已带动周边很多果户施用艳阳天海藻肥。酥梨已经开始采摘，看着满园黄澄澄的酥梨，张青珠高兴地说：“极端天气里，好肥料助我增产增收，非常感谢艳阳天海藻肥，我会继续施用艳阳天更多产品，欢迎大家前来砀山指导果农科学施肥，助果农增产增收。”

二、 莲藕丰收，藕农笑开颜

六月莲花八月藕，眼下正是莲藕上市的好时候，江苏徐州市睢宁县多地的荷塘里一派繁忙丰收的景象。

宋子奇的500亩莲藕也喜获丰收，看着满池的莲藕被挖出来，宋子奇笑容满面。据介绍，今年天气不好，睢宁县莲藕整体产量有所降低。让宋子奇高兴的是，他的莲藕产量比往年略有下降，但收益并没有减少，因为他的莲藕外表白，藕质好，能卖上好价钱。



宋子奇展示用艳阳天海藻肥种的莲藕

除了注重管理、慎重选种之外，宋子奇还透露了一个种藕秘诀，施肥很重要。施用了艳阳天硫基14-16-15和海藻肥17-17-17之后，他的莲藕因为品质好，收购商竞相购买，前期达到3元/斤。



宋子奇展示用艳阳天海藻肥种的莲藕



让作物更高效 让土壤更肥沃  
扫码关注

